
نام و نام خانوادگی :

پایه تحصیلی :

نام دبیر :

مطالعات9فصل 12 عنوان آزمون :

زمان آزمون :

1402/11/15 تاریخ برگزاری

تفکیک زباله از مبدأ را شرح دهید.1

برای افزایش بهره‌وری از امکانات مدرسه خود دو پیشنهاد ارائه دهید.2

منظور از بهره‌وری سبز چیست؟3

محور اصلی اقتصاد مقاومتی، ....... است. )تولید انبوه - بهره‌وری - مصرف بیشتر(4

»امروزه کشاورزان با استفاده بی‌رویه از کودهای شیمیایی باعث افزایش میزان تولید سبزیجات می‌شوند ولی به دلیل5
انتقال این سموم به ‌آب و خاک و بدن انسان موجب شیوع بیماری‌های خطرناکی می‌شود.«

به نظر شما متن بالا چه ارتباطی با بهره‌وری سبز دارد؟

دو راهکار برای افزایش بهره‌وری در زندگی فردی و اجتماعی خودتان بنویسید.6

برای افزایش بهره‌وری اقتصادی باید بهره‌وری را در ....... و توزیع افزایش دهیم.7

اقتصاد مقاومتی چیست؟8

فرض کنید خانواده شما در تعطیلات تابستان قصد سفر دارند. دو راهکار مناسب برای افزایش بهره‌وری و داشتن9
مسافرتی لذت‌بخش، پیشنهاد دهید.

درستی یا نادرستی جمله زیر را مشخص کنید.10
بهره‌وری در گذشته وجود نداشته و با صنعتی شدن رایج شده است.

شما به عنوان فرزند خانواده، چه تجربه‌ای جهت بهره‌وری بیشتر از انرژی در خانواده خود داشته‌اید؟ )ذکر ۲‏ مورد(11

منظور از بهره‌وری سبز چیست؟12
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در ارتباط با مفهوم بهره‌وری به سؤالات زیر پاسخ دهید.13
الف( بهره‌وری به چه معناست؟

ب( اگر شما وزیر ‌آموزش و پرورش بودید برای افزایش بهره‌وری در هر یک از مسائل زیر چه راه حل و پیشنهادی
داشتید؟

۱‏- کتب درسی: .......
۲‏- شناخت استعدادهای دانش‌آموزان: .......

فعالیت اقتصادی چیست؟14

برای بزرگ نشان دادن فضای خانه چه راه کارهایی را پیشنهاد می کنید ؟15

برای بهره وری مناسب از کولر چه راه کاری پیشنهاد می کنید .16

ما در چه محیط هایی می توانیم بهره وری داشته باشیم ؟17

استفاده از ابزارها، روش‌ها و فناوری‌های مختلف به طوری‌که تأثیرات مضر و منفی فعالیت‌های صنعتی و اقتصادی بر18
محیط زیست به حداقل ممکن برسد را چه می‌گویند؟

بهره‌وری سبز4اقتصاد مقاومتی3اثربخشی2کار‌آیی1

چه زمانی شاهد بهره‌وری بیش‌تری در اقتصاد خواهیم بود؟19

کالاهای ارزان قیمت تولید و توزیع شوند.2کالاها زیاد توزیع شوند.                        1

از نیروی کار ارزان قیمت استفاده کنیم.4میزان و کیفیت کالاهای تولیدی افزایش یابد.3

کدام‌یک از اقدامات زیر در راستای افزایش بهره‌وری صورت می‌گیرد؟20

دفن پسماندهای شهری در نقاط دوردست2استفاده نکردن از منابع طبیعی1

صادرات گسترده منابع اولیه به سایر نقاط4بهره‌گیری از سامانه‌های حمل‌ونقل دریایی3
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یکی از چیزهایی که متأسفانه محیط زندگی ما را ‌آلوده می‌کنند، زباله‌ها هستند. ما انسان‌ها برای بازیافت زباله‌ها از منزل1
باید تفکیک ‌آن را انجام دهیم یعنی زباله‌های تر را از زباله‌های خشک جدا نماییم تا در هزینه‌ها صرفه‌جویی شود.

پاسخ به عهده دانش‌آموز2

منظور از بهره‌وری سبز این است که از ابزارها، روش‌ها و فناوری‌های مختلف در همهٔ مراحل تولید، توزیع و مصرف به3
گونه‌ای استفاده کنیم که تأثیرات مضر و منفی فعالیت‌ها بر محیط زیست به کمترین حد ممکن برسد.

بهره‌وری4

با استفاده از سموم شیمیایی تأثیرات منفی بر محیط زیست را به حداکثر می‌رساند و با بهره‌وری سبز منافات دارد.5

از بین کارهای ممکن، بهترین کار را انجام دهیم و بهترین هدف را انتخاب کنیم. ‌آن کار را با بهترین روش انجام دهیم و6
بهترین وسیله را برای رسیدن به هدف انتخاب کنیم. نظم و ترتیب در کارها - رعایت وقت و زمان

تولید7

در شرایط سخت بتوانیم کمترین اتلاف هزینه را داشته باشیم. روی پای خود بایستیم، از تولید ملی حمایت کنیم، از8
اسراف بپرهیزیم و از منابع و امکانات حداکثر استفاده را بکنیم.

۱‏- استفاده مناسب از وقت و زمان ۲‏- نظم و ترتیب و انضباط در کارها ۳‏- اصلاح عادت‌های غلط مصرفی ۴‏- انجام دادن9
کارها از روی ‌آگاهی ۵‏ - تنظیم جدول بودجه اقتصادی

نادرست10

( )دانش‌‌آموز هر موردی در این زمینه بنویسد نمره می‌گیرد(11 بر عهده دانش‌‌آموز )ذکر ۲‏ مورد ، هر مورد 

منظور از بهره‌وری سبز این است که از ابزارها، روش‌ها و فناوری‌های مختلف در همه مراحل تولید، توزیع و مصرف 12
به گونه‌ای استفاده کنیم که تأثیرات مضر و منفی فعالیت‌ها بر محیط زیست به کمترین حد ممکن برسد. 

الف( بین کارهای ممکن، کار درست را انتخاب و ‌آن را با روش درست انجام دهیم. 13
ب( نظر دانش‌‌آموز                        ۱‏

تولید ابزار و وسایل موردنیاز از منابع طبیعی برای رفع نیازها و ادامه زندگی14

- پرده ها رنگ روشن15

- سرامیک سفید

- کمد مناسب

۰/۵

(۰/۵)

(۰/۵)

۰/۵
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- زدن سایبان در پشت بام به روی کولر16

- پوشاندن عایق در قسمتی از کانال کولر بیرون از ساختمان

در هر محیطی که هستیم . مثل خانه ، مدرسه ، اداره ، کارخانه ، مزرعه و ...17

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. افزایش بهره‌وری به این معناست که با روش‌های مناسب هزینه‌های خود را با حفظ کیفیت20
کالا یا خدمات، کاهش دهیم و در مقابل، خروجی‌های فعالیت‌های اقتصادی خود )ستانده( را افزایش دهیم. گزینهٔ ۳‏ به

استفاده از روش‌های مناسب یعنی بهره‌گیری از سامانه‌های حمل‌ونقل دریایی برای افزایش بهره‌وری اشاره دارد.
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18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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